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Zadeva: Vabilo 

Tamburaška glasba na področju bivše Jugoslavije je vseskozi igrala pomembno vlogo. Po nastanku novih držav, so se 

medsebojne vezi med ustvarjalci in izvajalci za nekaj časa pretrgale. V želji po obnovitvi nekaterih povezav in dvigu 

kvalitete vseh društev vabimo Tamburaški orkestar KUD »GAJ«, kot priznano društvo tamburaške glasbe, da se udeleži 

prireditvenega dogajanja v okviru 5. Mednarodnega tekmovanja pihalnih orkestrov v koncertnem igranju.  

5. mednarodno tekmovanje za pihalne orkestre v koncertnem programu »Slovenija 2012«  bo potekalo od petka, 29. 

do sobote, 30. junija 2012 v Koncertni dvorani Glasbene šole Fran Korun Koželjski in na prireditvenem prostoru Titovega 

Trga v Velenju. Na tekmovanju bo nastopilo 10 izbranih pihalnih orkestrov. V okviru spremljevalnega programa 

predvidevamo nastop še dodatnih orkestrov in inštrumentalnih skupin, ki bodo pokazale vso razsežnost inštrumentalne 

glasbene dejavnosti. Projekt v letošnjem letu poteka pod okriljem kulturnih dogodkov evropske kulturne prestolnice 

Evropska prestolnica kulture je naziv, ki ga Evropska unija po posebni proceduri za določeno leto dodeli enemu mestu 

ali več mestom. Mesto, ki je nosilec tega zvenečega naziva, v določenem letu izvede vrsto pomembnih kulturnih 

dogodkov, ki so zaradi nominacije mesta za kulturno prestolnico posebej na očeh evropske in svetovne kulturne 

javnosti. Osrednje kulturno dogajanje je postavljeno v prestolnico Štajerske regije in se strateško razteza na pet 

partnerskih mest – Ptuj, Mursko Soboto, Novo mesto, Velenje in Slovenj Gradec, ki v programu aktivno sodelujejo in ga 

sooblikujejo. Programska shema EPK 2012 je razdeljena na štiri vsebinske programske sklope: Ključi mesta, Urbane 

brazde, Življenje na dotik in Terminal 12. Vsak izmed teh uresničuje svoj ciljni akcent, skozi katerega vpliva na specifičen 

prostor in ljudi.  

Kvaliteto Tamburaškega orkestra KUD »GAJ« zelo cenimo, zato smo se v sodelovanju s soorganizatorji tekmovanja in 

Zavodom EPK Maribor 2012, odločili, da orkester povabimo k sodelovanju v okviru spremljevalnega programa 

mednarodnega tekmovanja. V skupnem sodelovanju bomo članom orkestra pokrili prehrano za čas, ki ga bodo preživeli 

v okviru 5. Mednarodnega tekmovanja pihalnih orkestrov v koncertnem igranju “Slovenija 2012”. Želeli bi, da 

Tamburaškegi orkester KUD »GAJ« nastopi s predvidenim koncertnim programom v soboto, 30. junija 2012 v 

dopoldanskih urah.  

Za sodelovanje se najlepše zahvaljujemo. 
 
 
Daniel Leskovic 
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